
Results of 2022 Parent Survey  
 

Summary and key findings 

• There were 101 responses from across all year groups. 

• 95% of families would recommend the school to another parent.  

• There was an overwhelmingly positive response to questions about children being 

happy, safe, well looked after, taught well and making good progress. 

• Similarly, questions about our broad curriculum, our clubs’ provision, and our focus 

on respect, empathy and wider personal development generated very positive 

responses. 

• A small number of parents (4%) feel that we could communicate information about 

children’s progress and about the curriculum being taught more effectively. Please 

do ask if you feel that you need more information and remember to take a look at 

the weekly “Just to Let You Know Pages”.  

• Several families (28%) weren’t able to agree or disagree on whether we have high 

expectations for their child; if this concerns you, please do speak to your child’s 

teacher. 

• 71% of parents felt that we set the right amount of homework, with the remaining 

parents split between feeling it was not enough (23%), and that it was too much 

(6%).  

• No families of children with SEND felt that we fail to support their child. 

• Whilst concerns about behaviour are very few (3%), any child who is negatively 

impacted by the poor behaviour of others is one too many. Please do not hesitate to 

speak to me if you have any unresolved concerns.  

• Thank you for all the useful comments, feedback and suggestions. The school 

governors and senior leaders will find them invaluable as we meet to consider the 

school’s next steps. 
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My child feels safe at HTPD
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My child does well at HTPD
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I receive valuable information about my child
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HTPD keeps me well informed about what my 
child will learn
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My child is well looked after at HTPD
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My child is taught well at HTPD
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The curriculum at HTPD is broad and engaging
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Children at HTPD are treated fairly and equally
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I think that the staff and curriculum promote 
equality and, where necessary, challenge 

stereotypes
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Children with SEND are given the support that 
they need to succeed
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HTPD has high expectations for my child
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HTPD makes sure its pupils are well behaved
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When I have had concerns, HTPD has responded 
well and the issue has been dealt with effectively. 


